

新聞稿

2014年9月11日

有線「2014 仁川亞運」 動用電視、互聯網及流動平台打造最全面直播

有線電視——「2014 仁川亞運會」大會指定電子媒體將於9月19日至10月4日期間，獨家播映此項四年一度的亞洲體壇盛事。該台屆時將動用電視、互聯網及流動平台以多頻道、多角度、全方位直播亞運賽事。

有線旗下體育平台將特設24小時全天候之「有線高清亞運台」（頻道200）及「有線亞運台」（頻道63），配合有線第1台，合力提供最全面、最專業的亞運播放。有線專屬亞運頻道「亞運台」於9月19日早上6時起啓播，至10月5日午夜12時為止，期間每日特備不少於9小時的賽事直播及精華節目，直播內容包括開幕典禮、每日競賽及閉幕典禮。

亞運足球賽事提早於9月14日起舉行，有線特別挑選男、女子組從分組賽至決賽激戰，特別安排於足球平台直播。其中香港代表隊的每仗賽事，均會在足球台（頻道61）及高清201（頻道201）直擊。

有線旗下之電視、互聯網及流動平台彼此互動，為香港大眾隨時隨地提供最貼身的亞運消息。有線在流動應用程式【i-cable.com 流動版】內首設直播專區，與互聯網平台特設之「有線亞運網站」<http://2014.i-cable.com>，免費提供亞運足球直播。此指定網站更備有賽事精華之及相關新聞消息之龐大影片庫，讓網友隨時瀏覽重溫。已登記指定服務計劃之有線電視用戶，更可透過網站及【i-cable.com 流動版】，收看有線亞運台之直播及節目。

香港有線新聞及體育執行董事趙應春表示：「有線電視從1998曼谷至2014仁川連續五屆直播亞運，此16年間在節目製作模式、播放時段及制式方面不斷突破，唯獨每次均以『力撐』香港隊為大前題，貼身報導香港運動員在各項比賽的表現，讓市民第一時間與香港體壇精英分享努力成果。」

有線首批海外製作隊日前已抵達仁川，隨即在當地展開攝製及準備廣播工作，並安排在今晚(11日)起首播的「仁川最前線」節目，每日播出主辦城市在亞運開幕前的最後準備。

有線新聞與體育平台聯手，亞運舉行期間，特派體育新聞主播林宛廷及陳焜傑與體育主持吳子信分頭走訪不同賽場，務求覆蓋最多港隊比賽。如遇上港隊爭奪金牌的關鍵時刻，更會爭取即場在新聞台（頻道9）新聞報導時段中加插直播，其餘時間則會不斷更新戰情，戰果及獎牌榜形勢等。每天賽事結束後亦備【亞運戰報】，總結每天比賽，並預告翌日賽事焦點。

為支持香港代表隊出戰「2014 仁川亞運會」，有線電視今日（11日）特假尖沙咀海運大廈舉行「有線 2014 仁川亞運·香港隊 FIGHTING」活動，呼籲全港市民支持中國香港代表團出戰仁川。現場更舉行「有線亞運台」啓動儀式，由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）副會長及「第 17 屆亞運會中國香港代表團團長」郭志樑、港協暨奧委會義務秘書長彭冲、香港有線新聞及香港有線體育執行董事 趙應春、香港有線體育副總裁 曾君鳳共同主持。

活動中，有線「體育王」節目主持盧盼盼、陳楚淇及吳毅豪即場呼籲大眾「十卜」香港隊進軍「仁川亞運」再度獲得好成績。並現場偕已駐仁川的有線體育主持吳子信電話聯線，報導當地最新情況。

而即將出戰的香港代表隊成員田徑運動員（女子）：方綺蓓、呂麗瑤、許文玲、林安琪及梁巧詩；（男子）：陳嘉駿、蔡浩昇、梁景雄及總教練 Anthony Giorgi；男子欖球隊球員李卡度 (Lee Ka To Cado)、賀迪 (James Paul Hood) 及禾獲特 (Max John Woodward)；女子沙灘排球運動員：吳天麗 及 黃婉媚；女排運動員：馮芷茵 及 葉凱倫、（女子隊）總教練李毓鑫、助教林嘉澄 及（男子隊）總教練：潘偉經均向有線「2014 仁川亞運會」節目主持 李德能、何凱婷 及 李海光透露最後備戰情況及出戰心情。